

Несколько самых крупных предприятий Великобритании, работающих в строительной индустрии, объявили о создании особой группы, которая займётся разработкой национальных стандартов для строений, имеющих нулевой углеродный след. Компании планируют поставить перед правительством страны вопрос о желательности включения условий застройки и цепи поставок с так называемым нулевым углеродным следом в квалификационный перечень для зданий, которые будут отнесены к нулевым. Это станет целесообразным дополнением к прямым выбросам углерода, которые происходят в процессе эксплуатации зданий и сооружений.

Подробнее: <http://sc-os.ru/law/4723-britanskie-stroiteli-vystupayut-za-nulevoy-uglerodnyy-sled.html>